

PORTARIA Nº 01.08.05.2025 de 08 de maio de 2025.

DISPÕE SOBRE EXONERAÇÃO E NOMEAÇÃO DE SERVIDORES DE CARGO EM COMISSÃO DA ESTRUTURA DE PESSOAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM/CE.

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM, EXCELENTÍSSIMA SENHORA MONIQUE RIBEIRO DA COSTA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno da Câmara Municipal e ainda com fundamento nas Leis nº 950/2023, 955/2023, 1.020/2024, 1096/2025 e 1.123/2025.

RESOLVE:

- **Art.1º** EXONERAR o **Sr. RAIMUNDO NONATO DE OLIVEITA NETO**, CPF nº 033.389.953-93, do cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL DO PROCON, simbologia CC-5, da Câmara Municipal de Fortim e NOMEÁ-LO para o cargo de provimento em comissão de DIRETOR DE FINANÇAS E TESOURARIA, simbologia CC-3, da Câmara Municipal de Fortim.
- Art.2° EXONERAR a Sra. THAÍSA GABRIELLE BEZERRA DOS SANTOS, CPF nº 804.640.092-00, do cargo de provimento em comissão de DIRETOR DE FINANÇAS E TESOURARIA, simbologia CC-3, da Câmara Municipal de Fortim e NOMEÁ-LA para o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL DO PROCON, simbologia CC-5, da Câmara Municipal de Fortim.
- Art.3º Referidos servidores deverão cumprir todas as atribuições e responsabilidades previstas para os cargos, de acordo com a Lei que disciplina a estrutura administrativa da Câmara Municipal e posteriores alterações.
- Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Paço da Câmara Municipal de Fortim, 08 de maio de 2025.

Monique Ribeiro da Costa

Presidente da Câmara Municipal de Fortim

CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM

Mauro Cavalcante de Souza

Shopping Boulevard - Avenida Joaquim Crisóstomo, nº 1049, 1º andar, Centro, Fortim/CE CNPJ Nº 35.050.772-12 - INSCRIÇÃO ESTADUAL Nº 06.920.441-1 E-mail: administrativo@cmfortim.ce.gov.br / Site: www.fortim.ce.leg.br Fone/WhatsApp: